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סכום של העתקות מטריציונית, כפולה בסקלר והרכבה.הגדרה:

היא העתקה מטריציוניתץ המטריצות של הסכוםסכום כפל בסקלר והרכבה של העתקות מטריציוניותטענה:
)להוכיח(, כפל בסקלר)בתרגיל בית( והרכבה שלהן המטריצה היא מכפלת מטריצות.
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מתי פונקציה מטריציונית היא הפיכה )הוכחה בתרגיל בית(

מה לגבי מרחב שורות? נחזור לזה בהמשך...

והומוגנית.חיבוריתאםלינאריתנקראתהעתקהשדה.אותוועלמ״ויהיוהגדרה: 𝑉, 𝑈𝑇: 𝑉 → 𝑈𝑇

אינטגרל, העתקות מטריציוניות, העתקתסתם העתקה, העתקת האפס, העתקת הזהות, גזירה,דוגמאות:
קואורדינטות, הטלה )הגדרת הטלה על פירוק של תת מרחב(.

אז:לינאריתהעתקהאםבסיסיותטענות 𝑇: 𝑉 → 𝑈
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הרכבה של העתקות לינארית היא לינארית.תרגיל:
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כן,עלויתרמטריציוניתהיא-יותkלמרחב-יותnממרחבלינאריתהעתקהכלמשפט:
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הוכחה:לינארית.העתקהזו,הישרסביבשיקוףהעתקתדוגמא: 𝑙
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β
+ 𝑏𝑒

𝑒
β+ π

2

𝑇(𝑣) = 𝑎𝑒
β
+ 𝑏𝑒

β− π
2
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לינארית. לפי המשפט העתקה זו היא מטריציונית ואפשר לחשב את המטריצה שלה. נראה זאת בהמשך.
הגרעין ותמונה של העתקה לינאריתהגדרה:

גרעין ותמונה של העתקה לינארית הם תת-מרחבים.טענה:

הטלה על תתי מרחבים, מה הגרעין ומה התמונה?דוגמא:

תרגיל:

)הוכחה בתרגיל בית(טענה:
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למה:
פורשת.קבוצההיאפורשתקבוצהשלתמונהאזעלTאם.1
בת״ל.היאבת״לקבוצהשלשלתמונהאזחח״עTאם.2
בסיס.היאבסיסשלתמונהאזועלחח״עTאם.3

טענה:
חח״ע אמ״ם גרעין טריוויאלי..1
על אמ״ם מימד התמונה שווה למימד הטווח.2


